
Prag Dan Primirja
Program putovanja

1.DAN BEOGRAD – NOVI SAD

Polazak iz Beograda u 18:30h sa parkinga Sava centra. Sastanak putnika 18:00h. Noćna vožnja
preko Novog Sada, Mađarske, Slovačke i Češke sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora.

2.DAN PRAG

Dolazak u Prag u prepodnevnim satima. Panoramsko razgledanje grada. Nakon toga kraća šetnja sa
vodičem: Vaclavski Trg, stari trg sa astronomskim satom Orloj… Slobodno vreme za individualne
aktivnosti i uživanje u prelepom Pragu. Smeštaj u hotel. Noćenje.

3.DAN PRAG – DREZDEN

Doručak. Fakultativni celodnevni izlet u Drezden, grad na istoku Nemačke, grad sa mnogo baroknih
zdanja: Opera Zemper, Palata Cvinger (u kojoj se nalazi čuvena galerija starih majstora),
Bogorodičina crkva, Dvorska crkva, mural sa saksonskim vojvodama. Slobodno vreme i prilika da
ovaj grad osetite u njegovoj čaroliji. Povratak u Prag. Noćenje.

4.DAN PRAG – KARLOVE VARI

Doručak. Fakultativni odlazak na izlet u Karlove Vari jednu od najlepših banja Evrope. Obilazak
njenih čuvenih lekovitih izvora termalne vode i kolonade (Termal Spring, Market Collonade…), crkve
Sv. Marije Magdalene … i naravno degustiranj čuvene Becherovku otkrivene pre 200 godina i vode
sa lekovitih izvora… Povratak u Prag. Slobodno vreme. Noćenje.

5.DAN PRAG

Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog krstarenja rekom
Vltavom, uživanje u zvucima Smetanine „Vltave” i razgledanje mističnog Praga iz ovog ugla.
 Mogućnost fakultativnog izleta „upoznajmo Prag sa lokalnim vodičem“, njegovih mističnih ulica.
Slobodno vreme do polaska za Srbiju u popodnevnim časovima.

6.DAN NOVI SAD – BEOGRAD

Dolazak u Beograd u jutarnjim časovima. Kraj putovanja!



Opis
Prag Dan Primirja PRAG  se smatra jednim od najlepših evropskih gradova. Često ga nazivaju
zlatnim gradom zbog bogate istorije i laskave titule stecišta kulturne elite. „Zlatni grad” i
„Grad stotinu tornjeva”, grad u kome ćete uživati dok šetate njegovim živopisnim uličicama, osetiti
njegov gotički duh, prošetati pored Vltave i oduševiti se brojnim mogućnostima koje Vam pruža!
Prag predstavlja unikatnu kolekciju istorijskih spomenika nastalih kroz njegovu dugu i slavnu
prošlost. Zamkovi, crkve, palate, kule i mostovi Vas kao u bajci vraćaju u slavnu prošlost grada.
Predah od razgledanja potražite u nekom od brojnih restorana ili tradicionalnih čeških pivnica u
kojima je neizostavno probati neko od čuvenih čeških piva. Kroz istoriju Prag je doživeo i velike
uspone i strašne padove, ali iz svega je izašao lepši i sa ponosom Vas poziva da doživite njegovu
bajku. Grad je prepun spomenika i na svakom koraku se nalazi ponešto što će biti zanimljivo
turistima. Epicentar svih dešavanja i najprometniji deo grada je trg Svetog Vaclava, impresivno
ukrašen, kojim dominira zgrada Narodnog muzeja. Na desnoj obali reke Vltave smešten je najstariji
deo grada, nastao u 13. veku. Stari grad predstavlja najvredniji deo Praga a čine ga građevine
pretežno u gotskom stilu. Kapija između Starog grada i čuvenog Karlovog mosta je Kula, koja važi za
jednu od najlepših u Evropi. Urađena je takođe u gotskom stilu i na sebi ima figure Karla IV i
Venceslava IV. Čuveni Karlov most sagrađen je daleke 1357. godine. Na njemu se nalazi trideset
statua svetaca. Most je širok 10 metara i dugačak 515 metara. Kula Starog grada je na jednom kraju
mosta, a na drugom dve Kule Malog grada. U Starom gradu nalazi se i Jevrejska četvrt, Josefov.
Prvobitno je bila naselje jevrejskih trgovaca a danas je jedan od najznačajnijih delova grada.
Očuvano je šest sinagoga i to Klausova, Visoka, Pinkasova, Stara-nova, Španska sinagoga i
Majselova. NAZIV I OPIS SMEŠTAJA: Putnici će biti smešteni u navedenim ili sličnim hotelima na
osnovu raspoloživosti. Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka prihvata svaki hotel odgovarajuće
kategorizacije i opisa navedenog u Programu putovanja. Organizator odmah po zvaničnoj potvrdi
rezervacije od strane partnera, obaveštava putnike o nazivu hotela putem sajta www.felixtravel.rs.
Hotel Krystal 3*  Nalazi se u Pragu u širem centru grada, odlično je povezan javnim prevozom sa
centrom grada. Sobe su 1/2 i 1/3 opremljene kupatilom, fenom za kosu, televizorom i telefonom.
Usluga u hotelu je noćenje sa doručkom na bazi švedskog stola. Sve sobe imaju funkcionalno uređen
enterijer. Sadrže TV i sopstveno kupatilo sa tušem. Hotel ima foaje i bar. Doručak je na bazi
švedskog stola. Hotel Globus 3* www.hotel-globus.cz  nalazi se u Pragu u širem centru grada, 
lociran u prirodnom ambijentu uz praški park. Odlično je povezan javnim prevozom  sa centrom
grada. Sobe su  1/2 i 1/3 Usluga u hotelu je noćenje sa doručkom na bazi švedskog stola. Sve sobe
imaju funkcionalno uređen enterijer. Doručak je na bazi švedskog stola. Hotel Olympik Congress
4*  Hotel se nalazi u blizini metro stanice, odakle se do centra Praga može stići za 10 - tak minuta.
Sobe su 1/2 i 1/3 i poseduju: flat Sat TV, klimu,  internet konekciju, kupatilo, fen. Sa viših spratova
hotela pruža se pogled na Praški dvorac. Doručak je na bazi švedskog stola. Hotel Olympik Tristar
3* olympik.cz/cz/tristar/ smešten svega 3,7 km od centra, nalazi u rezidencijalnoj četvrti Praga.
Doručak na bazi švedskog stola. Sve sobe u hotelu Olympik Tristar imaju mini-bar, satelitsku
televiziju, sef i kupatilo. Prag Dan Primirja

Cenovnik

TERMINI PUTOVANJA  
HOTEL

CENA
ARANŽMANA SPECIJALNA CENA

16.10.-21.10.2024. Hotel3* 179 139
07.11.-12.11.2024. Hotel 3* 179 139

– plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS banke na dan uplate-

https://www.funtravelnis.rs/prag/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B3
http://www.felixtravel.rs
http://www.hotel-globus.cz/


Aranžman obuhvata

Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne
udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema
programu,
Smeštaj u hotelu, kategorije 3* u 1/2 ili 1/3  sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom
(kontinentalni),
Usluge licenciranog pratioca grupe,
Troškove organizacije i vođenja aranžmana.

Aranžman ne obuhvata

Međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
Individualne troškove putnika,
Doplata za 1/1 sobu je 75€
Obavezna turistička taksa u Pragu, 2,2 eur po osobi po noćenju za hotel 3* (plaća se na
recepciji hotela).

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje: 30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 10 dana pre početka
putovanja
Plaćanje kreditnom karticom: Visa, Master, Maestro, Dina, (isti uslovi kao gotovina).
Preko računa: uz profakturu izdatu od strane TA Fun TRAVEL – a

Fakultativni izleti

Fakultativne izlete:

Karlove Vari – 30 evra odrasli/15 evra deca,
Poseta Drezdenu – 35 evra odrasli/20 evra deca,
Krstarenje Vltavom – 20 evra,
Upoznajmo Prag – 10 evra

Ostalo

Doplata za 1/1 sobu je 75€

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Fel, licenca
Ministarstva turizma OTP 94/2021.A. Fun travel je ovlašćeni subagent


